

## 最美逆行者

这个寒假是一个特殊的假期。

放假前，我想着：“寒假好短啊，才一个月，比暑假少多了。”没想到，因为新型冠状病毒疫情的关系，短暂的假期延长了这么多！很多爸爸妈妈的假期也延长了，有的是从2月10日开始上班，有的到现在还没上班呢。

但是，我妈妈的假期并没有延长。妈妈的工作单位是社区卫生服务中心，他们还是按照原定时间，于大年初七准时开门了，而且在过年七天长假里，每天有医生护士24小时值班哦。在疫情蔓延的时间里，我感觉医生护士真的是世界上最伟大的人了。他们牺牲自己的休息时间，不顾自身安危也要为社区居民做好基层医疗保障工作，真的很辛苦。听她说，他们单位的一位本来要辞职的医生为了对抗疫情，把辞职报告都撤销了。很多放假已经回老家的同事也在第一时间回到上海待命。我妈妈也很辛苦，她是单位的出纳，每天要去门诊收费处收取现金和发票。大家都知道，医院是病毒病菌最多的地方，钱也是很脏的，所以她每天去都要全副武装：口罩、帽子、手套、白大褂，一样都不能少。她还要去很多公共场所：比如银行、电信局等办理业务，这些都是人流量比较大的场所。为了降低感染的风险，她每天工作时间都戴着口罩。虽然很闷，但她说为了我们的安全必须坚持。妈妈每天不仅要上班，还要回来给我们做美味的饭菜，并且要辅导我的学习，真是太辛苦了！

我觉得我妈妈很伟大，医护人员更伟大，我要向他们致敬！通过这次疫情引起的特殊寒假，我决心要好好学习，长大也要成为一名医疗工作者，能够发挥自己的能量，成为一个对社会有用的人！

后勤组商蓉蓓女儿

静安实验小学四（2）班 李佳珊

2020年3月27日